

东京奥运悬了?

国际奥委会委员:如疫情不能控制可能取消
日本政府:奥运会将按计划如期举行

26日凌晨,国际奥委会委员迪克·庞德接受媒体采访时称,如果新冠肺炎疫情在五月底之前不能得到控制,原定于7月24日开幕的东京奥运会将面临被取消的命运。

一石激起千层浪,庞德的一席话引发了强烈关注。国际奥委会发言人当日接受新华社记者邮件采访时表示,国际奥委会正为东京奥运会如期成功举办而不断努力,庞德的言论很好地解释了这一点。除此之外,一切言论均属猜测。

庞德的言论是敲响警钟还是杞人忧天?在全球面临新冠肺炎疫情暴发风险、多个国家多项体育赛事推迟的情况下,东京奥运会能否如期举办?而东京奥运会如果最终被取消,谁又将受伤最深?



2月25日,在日本东京,行人戴口罩经过显示东京奥运会倒计时的电子屏 新华社记者 杜潇逸 摄

国际奥委会:筹办按计划推进

加拿大人庞德是目前国际奥委会任职时间最长的委员,1978年开始进入国际奥委会工作至今已经超过40年。庞德在接受国外媒体采访时说,从现在开始将有一个三个月的时间窗口,如果三个月后疫情不能得到控制,东京奥运会将面临被取消的命运。

庞德的话立即引发了国际社会高度关注,而国际奥委会和日本方面均迅速回应称,庞德的观点只代表其个人,并不代表国际奥委会。

国际奥委会发言人通过邮件向新华社记者表示:“国际奥委会正为东京2020年奥运会如期成功举办而不断努力,迪克·庞德很好地解释了这一点。国际奥委会刚刚重申,东京奥运会的筹办工作正按计划推进。为举办一届安全、可靠的奥运会,阻击疫情是东京接下来的重要工作。东京奥组委将继续与各相关机构合作,密切监测传染病的发病情况,同时也将与各相关机构共同商讨任何必要的对策。”

此外,国际奥委会也与世界卫生组织以及国际奥委会的医学专家保持联系。我们完全相信各相关政府部门,特别是日本和中国相关机构,会采取一切必要措施来应对这一局面。”

国际奥委会发言人还说,除上述表态之外,其他关于疫情影响东京奥运筹办的言论,均属猜测。

日本政府发言人、内阁官房长官菅义伟26日称,庞德的观点只代表其个人,不代表国际奥委会。东京奥运会将按计划如期举行。

“对于这位委员的表态,国际奥委会已经回应称这并非他们的官方态度,目前国际

奥委会正在按照计划推进东京奥运会的准备工作。”菅义伟说。

此前大量的信息来看,无论是国际奥委会还是东京奥组委,都在按照原计划推进东京奥运会的筹备,至少到目前为止,“取消举办”还不是一个各方摆在台面上严肃讨论的话题。

如期举办仍是大概率事件

“取消夏季奥运会”的事件,在奥林匹克百余年历史上发生过三次,但都是因为战争。即便2016年寨卡病毒在巴西爆发,里约奥运会也如期举行。只要没有发生极端情况,东京奥运会也将如期举办。

但在新冠肺炎疫情有全球扩散危险的背景下,日本本土和全球的疫情能否得到有效控制,才是东京奥运会真正的“判官”。

从日本本土疫情来看,截止到25日,日本共报告862例新冠肺炎感染病例,包括“钻石公主号”游轮上的691例。

为应对疫情,日本已经宣布推迟了J联赛等一系列体育赛事和多项大型集会活动,个别地区中小学开始停课。

从全世界范围的疫情发展来看,虽然韩国和意大利等个别国家出现了局部暴发的情况,但仍未出现全球大流行的局面。

24日,世卫组织和中国联合专家考察组结束在中国的疫情考察工作后,专家组认为中国的防控疫情措施避免了大量病例,疫情顶峰已过,尚未构成全球性大流行,有关情况应给所有国家带来防控疫情的信心。

目前,日本政府和东京奥组委在奥运会筹备上并没有折扣。因此只要疫情能够控制,日本应能在7月24日以东道主身份迎接这场盛会。

据新华社

特朗普访印遇骚乱

新德里19人死亡百余人伤

美国总统唐纳德·特朗普首次访问印度期间,印度《公民身份法》修正案支持者和反对者在首都新德里发生冲突并升级为骚乱。截至26日上午,骚乱造成至少19人死亡、100多人受伤。这是去年12月这一修正案通过以来,印度首都地区发生的最为严重的骚乱。

冲突发生在德里东北部,始于23日,最初规模较小。德里为中央直辖,包括新、老德里,是印度政治、经济和文化中心。

24日冲突升级,出现更多伤者。到25日,冲突双方人员大规模出动,诉诸暴力,酿成骚乱。

冲突及骚乱造成大量人员伤亡。古鲁·泰格·巴哈杜尔医院一名官员25日说,13名伤者在这家医院死亡,超过150名伤者正接受救治,其中不少人受枪伤。26日上午,这家医院的死者人数升至19人,另有15人伤势危重。

据新华社

春季多养生 健康一整年 “爆款”补品不会吃就亏了

春天是万物复苏的季节,同时也是“百病生”的季节,做足养生工作非常重要。为健康加分,春天多养生,是健康一整年的美好开端。

那么,适宜春季滋补的“爆款”补品是哪些?滋补的注意事项有哪些呢?

为让老百姓正确进补、放心进补,广电惠民生活馆正式恢复营业,进补佳品“惠”聚一堂,春季养生特惠:如西藏那曲整根虫草低至

79元/克、大连海参1980元/斤起、云南文山三七仅合140元/斤、长白山野山参低至8元/克、马来西亚燕窝低至14元/克、野生天麻低至0.78元/克、铁皮石斛低至1.9元/克、紫丹参0.2元/克起、加拿大西洋参0.78元/克起、灵芝孢子粉1.2元/克起……上周五,广电惠民生活馆恢复营业的消息一出,打进热线咨询的市民不断。

每天一勺三七粉,滋补营养保健康

《本草纲目拾遗》记载:人参补气第一,三七补血第一。广电惠民生活馆孙店长介绍:“文山人自古就有食用三七的传统。当地居民上至老人下至孩子基本都知道三七在提高抵抗力方面有很好的作用,因此祖辈辈吃三七。”

80岁的任青霞老人住在石门坎。如今已经四世同堂的她,除了听力不太好,身体其他方

面都很好。问及老人的养生之道,她说:“这么多年,我都很注重养生,饮食以清淡为主。尤其是每天早晨各挖一勺三七,西洋参和石斛粉混合着用温水吞服,更是雷打不动的习惯。”老人家说,她就信得过广电惠民生活馆,有《现代快报+》及电视台7大媒体共同监督,公信力强,质量有保障。

文山三七,历史悠久品质过硬

说到云南文山,它是中国超大的三七种植基地,被命名为“中国三七之乡”。因为特殊的地理和气候土壤条件,文山三七以品质好著称,但文山只是三七的核心产区,云南和广西都是三七主产区,其中,文山州产量只占云南省的7成不到。

这些年来,为了保证惠民生活馆专供正宗的文山三七,除了深入云南文山三七生产地进行实地考察,在原产地从当地三七种植户手中精心筛选,并由第三方对三七进行检测,而且,提供现场免费打粉,让市民看着放心,吃着开心。更重要的一点是,广电惠民生活馆的文山三七不仅确保所有三七都是来自原产地,质量

绝不含糊,而且,一如既往地通过多种途径压缩成本,缩减中间流通环节,让价格更亲民,春季养生特惠,仅合140元/斤。

每天不到2元,回头客竖起大拇指

“买三七第一要图个放心,去广电惠民生活馆买三七,选择肯定没错。”

市民刘女士住在秦淮三山街。她听同事说,惠民生活馆的三七特火,纯正的文山三七,价格还公道,赶在过年放假前就到馆里买了3000多元的三七。现在,她已经是第二次来惠民生活馆订购了,依旧订了3000多元。她说:

“邻居们都算笔账,以60头的为例,买5斤送2斤,仅合140元/斤,每天服用3—5克,算下来一天只要1块3毛钱,还不到2块钱就可以滋养进补。特殊时期少出门,我就在群里问了句谁要一起买,跟单的人还不少呢。”群里的邻居们听说她要来,都要她帮着再带点,所以,上周五她又来了一次!

应季养生,西洋参补气又滋阴

三七的“黄金搭档”西洋参,跟三七粉同时服用,能够让三七粉的功效发挥更佳。一方面



三七可活血养血,另一方面,西洋参可气阴双补,对身体是一个全面的养护,这样身体的气、血、阴、阳都得到补充。

最近几天,江苏天气渐暖,中午在户外羽绒衣穿不住,但早晚温差较大,尤其是过几天还会降水降温。此时身体很容易出现一些小毛病,不少人初春上火,以中老年人居多,因此季节养生尤为重要。“春天滋补宜清补,西洋参作为很多市民青睐的补益佳品,因其相对平和的性质,补气滋阴再适合不过。”广电惠民生活馆孙店长介绍道,西洋参作为一味“清凉”参,养生功效总结为几句话:补元气,强体质;清燥热,不上火;抗疲劳,提精神;强记忆。

来一杯石斛,提高抵抗力补气益气

西洋参与石斛的组合,对于清内热,养阴生津,会是不错的选择。西洋参跟石斛都有补气益气的作用,适合用于气阴两虚的人群及抵抗力低的人群,增强人体抵抗力,少受病毒侵犯。

铁皮石斛,和其他食药材一样,道地不道地差别很大。《本草从新》记载,铁皮石斛“味甘者良,温州为上”,且不谈市场上总出现冒充雁荡山铁皮石斛的情况,即便是真品,因为层层中间环节,价格也是高高在上,一斤至少五六千元,让普通老百姓望而却步。

为了让市民们吃上道地放心、价格实惠的铁皮石斛,广电惠民生活馆采购团队去往雁荡山,在考察数天后,最终与当地铁皮石斛基地达成合作,实现了种植户直达消费者的点对点销售模式。不仅严把质量关,引进的石斛颗粒饱满,多糖含量高,嚼起来黏牙无渣或少渣,而且价格优惠仅1.9元/克起,经常吃铁皮石斛的朋友只要尝过,都成了回头客。



惠民热线:025-66065188
惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)
公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告